

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 天津版 | 第794期 | 2025年11月22日

翻墙软件电脑版下载: [Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88) | 安卓版翻墙APP下载: [Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88) | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

十七年前的顾客领着儿子登门三退

【明慧网】我今年六十二岁，是一九九六年得法的老大法弟子。下面讲一讲近期讲真相中的两个小故事。

一、撞车撞出来的三退机缘

前几天，我想去城里的土产门市，刚推起电动车，后面一个小伙子一下子就把我的电动车撞倒了。我就感到一股强大的力量，一下把两个车把我从我的手中推出去了，我自己稳稳的站在地上。回头一看，一个小伙子两脚踏着地，坐在电动车上。他呆了一下，又迅速把自己的电动车放好，赶紧帮我扶车子。一边解释说：“大姨，对不起，我没看见你，就已经撞上了。”我说：“没事，只要你没伤着就好。小伙子，现在瘟疫又很严重了，把你入的党、团、队赶快退出来吧，记住‘法轮大法好、真善忍好’，退出来才能保平安。”这时，小伙子已经帮我扶起车来，他说：“只有团、队。”他答应退出。

车子在我们两个人的中间，他说：“看看车把撞歪了没有？”我说：“没事。”他看到我不是关心自己的车子，而是关心他在瘟疫中如何保他平安，感动的双手握住我的手，发自内心的喊了声：“大姨！”然后就说不出话，眼泪都快



掉下来了。车子真的没事，我就先走了。

二、十七年前的顾客领着儿子登门三退

话说十七年前，有一个教画画的年轻人，那时他还没结婚，经常到我店里来吃饭。有时忙的时候，他妈妈就帮他来打包，拿回去吃。有一次他妈妈来了，看到我腌的辣椒，光剩下皮了，她就告诉我怎样腌辣椒不坏。

前几天，有一个接近四十岁的父亲带着一个十五岁的儿子来店里吃饭，一进门就说：看着好面熟，您是不是原来在哪开店的？我丈夫说是的，看他好激动，他说：我在那里教画画班的时候，经常到你店里吃饭，那时我还没结婚。很多年都没见面了，想不到您搬到这里来开店了。真巧，在这里见到您了。

他说对我没太大印象，我丈夫

说：“你也见过她，她炼法轮功，两次被劳教，你就见不到了，所以你见得少。”我说：“你妈妈是不是会腌辣椒？”（我问的意思就想对号入座，看看这个人是不是当年教画画的那个青年）他说：

“是的，我妈妈腌辣椒不坏。一个人一个爱好，我妈妈就喜欢腌咸菜，她腌啥样的咸菜都好吃，可惜妈妈前年没有了，给我留下了一缸咸菜，两年了我都没动。我父亲说，你妈虽然走了，可是给你留下的咸菜你也得吃啊！看出他极度的伤心。他说：妈妈打疫苗后不长时间就走了，可惜那时老家没安监控，也不知谁给她打的，同村有个打疫苗打死的，人家家里安着监控，所以人家调出来，知道是谁给他打的，结果赔了五十万。”

这个时候我已经知道这个人就是当年那个教画画的青年了。我说：“你儿子多大了，都快跟你一般高了？”他说：“儿子十五岁了，前两天给孩子转学，还没办成，现在孩子在家等着，人家村里让我给墙上画画，我让他来学着画画，让他体验一下。”我说：原来是老顾客了，真是缘分。我就给他爷俩讲了“天安门自焚”真相，法轮大法洪传世界一百多个国家和地区，疫苗问题他们当然知道是假疫苗，他们本身就是受害者。现在黑手已经伸向社会，安全何在？三退才能保平安，爷俩听过真相后，爽快地做了三退。（文／山东大法弟子）◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家，法轮大法的主要著作《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



天津法轮功学员近期被迫害简讯

天津武清区法轮功学员郭嘉面临被非法开庭

天津武清区法轮功学员郭嘉，2025年9月3日，被天津武清泉兴路派出所非法抄家、绑架，现被非法关押在天津武清看守所。目前，郭嘉被告知于2025年11月24日上午9点在天津武清区法院被非法开庭。

武清检察院 闫富强 022-22980808 转 8506

武清法院 唐津津（以此为准） 022-66135395

天津滨海新区塘沽法轮功学员王昌寿被抄家、骚扰

11月4日，有4名汉沽派出所警察去法轮功学员王昌寿家，两名警察将王昌寿控制住，另外两人开始抄家。当时警察并没出示搜查证件。王昌寿被抄的有40多本大法书、苹果iPad、师父法像等。王昌寿跟他们要清单，他们没给。

11月5日，警察又上门骚扰，想绑架王昌寿，因他身体出现状况，警察才住手。王昌寿问他们姓名，他们让看警号：张姓警号582182，朱姓警号583408，还有一个李姓警察电话号码：18502657773。

天津滨海新区多名法轮功学员遭非法抄家、绑架

2025年11月4日，天津滨海新区塘沽发生多起警察对法轮功学员绑架和非法抄家的恶性事件。警察蹲坑或者骗开法轮功学员的家门绑架、非法抄家。当天晚大概7、



8点钟，常玉红被天津滨海新区塘沽区新村派出所绑架并抄家。警察告诉他儿子说是跟踪他母亲很长时间了，本来他母亲没有案底，这次得拘留了并让他儿子送衣服。

被非法抄家的法轮功学员有魏敏、王昌寿、常玉红、聂秀英、刘爱萍、姜姐，其中常玉红、聂秀英、刘爱萍被非法拘禁在拘留所迫害。

请了解详情的人继续给予相关信息补充，也请善心正义之士伸出援手，帮助善良无辜做好人却遭非法拘禁迫害的法轮功学员早日回到家中。

法轮功学员常玉红被天津滨海新区塘沽区警察迫害

法轮功学员常玉红11月4日晚约7、8点被天津滨海新区塘沽区新村派出所绑架并抄家。警察告诉他儿子说是跟踪他母亲很长时间了，本来他母亲没有案底，这次得拘留了并让他儿子送衣服。

当天被绑架的还有男法轮功学员刘介云80岁了，现在不知是否回家。请知情者补充。◇

迫害法轮功 法网难逃

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，也认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，

《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

动脑筋：这可能吗？



从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇